

ROMANIA
JUDETUL CONSTANTA
COMUNA SEIMENI
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL,
al sesiunii extraordinare a Consiliului Local Seimeni din data de 18.07.2019

Consiliul Local s-a întrunit astăzi 18.07.2019.

Sesiunea a fost convocată în baza dispoziției nr.82 din 15.07.2019

Sesiunea are loc la sediul Primăriei, în sala de sesiune a Consiliului Local, la ora 10⁰⁰ și este publică.

Participă la sesiune: primarul comunei Seimeni, d-nul Șerban Mitică și doamna Ciorbaru Maria Isabela, secretarul delegat al comunei Seimeni și d-nul Costache Manole, șef serviciu Serviciul Public Apă Seimeni.

În deschiderea sesiunii secretarul informează că la apelul nominal au răspuns prezent un număr de 10 consilieri, din totalul de 11 consilieri în funcție.

Lipsește nemotivat : dl. Ciorbaru Nicu.

În conformitate cu prevederile art. 134, alin. (1), lit. a) din Ordonanța de Urgență nr. 57/2019, se constată că au fost respectate prevederile legale cu privire la convocarea consilierilor.

Sesiunea este legal constituită și au fost respectate prevederile legale cu privire la convocarea consilierilor.

Se prezintă proiectul ordinii de zi după cum urmează.

I - PROIECT DE HOTĂRÂRE privind:

1. Privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Seimeni, județul Constanța, pe anul 2019

Inițiator : primar Șerban Mitică

2. Privind aprobarea actualizării Programului Anual al Achizițiilor Publice pentru anul 2019

Inițiator : primar Șerban Mitică

II – DIVERSE

Se supune la vot proiectul ordinii de zi a sesiunii extraordinare din data de 18.07.2019, este votat în unanimitate de către consilieri prezenți.

Se trece la dezbaterile punctelor înscrise pe ordinea de zi.

Se trece la punctul I de pe ordinea de zi: **Privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Seimeni, județul Constanța, pe anul 2019.**

Presedintele de sedinta prezinta materialele aflate la rupa si proiectul de hotarare pe care il supune dezbaterii consilierilor.

Doamna secretar delegat aduce la cunoștință domnilor consilieri raportul nr. 3481/17.07.2019 al compartimentului contabilitate, prin care se propune spre aprobare modificarea denumirii obiectivului de la poziția 7 din Lista de investiții pe anul 2019 și anume din „Lucrării de reechipare stație de clorinare în comuna Seimeni și instalații de automatizare”, în „Lucrării de reabilitare, reechipare stație de clorinare și automatizare foraje în localitatea Seimenii Mici și Dunărea”.

Nemaifiind alte interventii din partea consilierilor, presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotarare în forma propusă.

Acesta este adoptat cu 8 voturi “pentru” și 2 voturi „împotriva” (Blaj Lucian, Preda Ionela) din cei 10 consilieri prezenti, din totalul de 11 consilieri in functie.

Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi: **Privind aprobarea actualizării Programului Anual al Achizițiilor Publice pentru anul 2019.**

Presedintele de sedinta prezinta materialele aflate la rupa si proiectul de hotarare pe care il supune dezbaterii consilierilor.

Doamna secretar delegat aduce la cunoștință domnilor consilieri raportul nr. 3482/17.07.2019 al compartimentului contabilitate, prin care se propune spre aprobare modificarea denumirii obiectivului de la poziția 27 din Programul Anual de Achiziții Publice pe anul 2019 și anume din „Achiziționare lucrării de reechipare stație de clorinare în comuna Seimeni și instalații de automatizare”, în „Achiziționare lucrării de reabilitare, reechipare stație de clorinare și automatizare foraje în localitatea Seimenii Mici și Dunărea”.

Nemaifiind alte interventii din partea consilierilor, presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotarare in forma propusa.

Acesta este adoptat cu 10 voturi “pentru” din cei 10 consilieri prezenti, din totalul de 11 consilieri in functie.

II. DIVERSE

Doamna secretar delegat dă citire cererii domnului Dăineanu Costel care solicită un teren pentru adăpost animale.

Domnii consilieri au hotărât în unanimitate să se facă demersurile necesare și să se revină cu un proiect de hotărâre.

Domnul primar aduce la cunoștință domnilor consilieri rezultatele întâlnirii cu reprezentanții societății SNN SA.

Domnul primar aduce la cunoștință domnilor consilieri situația forajului de alimentare cu apă din localitatea Dunărea.

Domnii consilieri au hotărât în unanimitate să se execute mai departe lucrării la forajul existent, urmând să se revină cu un proiect de hotărâre.

Domnul viceprimar solicită domnului Costache Marole, șef serviciu la Serviciul Public Apă Seimeni, pentru ședința următoare, să prezinte situația financiară a Serviciului Public Apă Seimeni.

Nemaifiind alte intervenții, presedintele de sedinta declară inchise lucrarile sedintei.

Drept pentru care s-a incheiat prezentul proces verbal.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
CHIRILĂ FLORIN**

**SECRETAR GENERAL delegat,
Ciorbaru Maria Isabela**